

演绎结构行情 弱势业绩为王

三招掘金中报“高富帅”

观热点

根据上市公司已经披露的2012年中报预报,有四成公司“中考”成绩不容乐观,而六成业绩预喜的上市公司,大部分业绩同比增长幅度并不大。业内人士认为,弱势业绩为王,中报行情为结构性的,掘金中报“高富帅”股为当前股民应做的功课。

找准预增股

业内人士建议,在大盘弱势格局短期难以打破的情况下,不妨关注涨幅还不大的中报预增股,提前布局中报行情。但同时也提醒投资者,并非所有业绩预增个股都值得关注。如果发现业绩增长来源并非主营业务,这些个股则要谨慎投资,还有一些得益于资产出让而业绩大增的个

股。有业内人士建议投资者,在这波中报行情中,多关注业绩增长幅度高和获得大订单的公司。

而利达光电、兴业矿业、丽鹏股份、欧菲光和新海股份这5家公司预计上半年的净利润增长幅度在500%以上,但企业盈利模式并没有得到改变,因此个股涨幅有限。

盯紧分红股

安信证券王卫表示,中报行情可关注部分蓝筹股,如银行股等的中报业绩挖掘所形成的合理修复性机会,以及一些2011年年报送股分红和2012年中报送股分

红题材的股票,并回避一些个股的业绩风险。

王卫建议,启动IPO以来上市的次新股预计是中报行情最热闹的板块,但有大批送转题材

关注扭亏股

今年二季度半年报预计扭亏股的走势颇具爆发力。二级市场向来喜欢追捧业绩超预期股票,一旦超预期的惊喜出现,相关股票往往容易出现出人意料地强劲

走势。实际上,A股市场似乎从来就不缺少这样的超预期“惊喜”。据统计数据显示,今年上半年有20家公司预计扭亏。利达光电因预计上半年实现净利润



的个股,基本上都名花有主,主力早就潜伏其中,所以对那些突然发飙的个股可以关注,主力进去吃肉、小散进去啃点骨头也行,但要见好就收,及时止损。

500万元至1000万元,同比增长约706.66%而成为扭亏企业中业绩增长幅度最高的公司。此外,兴业矿业、丽鹏股份、欧菲光的净利润增幅均在500%左右。杨晓春

评新股

疲弱A股承受“新股发行之重”

今年规模最大新股中信重工本周三申购

6月最后一个交易周,A股市场将经受大盘股发行的考验。本周,A股共有3只新股在一级市场发行,预计募资总额46.64亿元。其中,6月27日网上发行的中信重工机械股份有限公司(中信重工,601608)拟募资41亿元,成为今年以来A股融资规模最大的IPO项目。在中信重工之后,下半年两市还将面临多只大盘股上市“抽血”,A股市场资金面临考验。将在本周申购的另外两家创业板新股,其预期成长性明显高于中信重工。申银万国林瑾预计,28日申购的上海新文化传媒集团股份有限公司(新文化,300336)和29

日申购的广州迪森热能技术股份有限公司(迪森股份,300335),其2011年-2013年净利润的预测复合增长率均能达到50%以上。

此外,目前两市仍有112家已经过会的企业正在排队等待发行。而今年申请A股IPO的企业数量也持续增加,证监会最新公布的主板和创业板IPO申报企业基本信息显示,截至目前在审和过会待发企业共704家。

与5月中旬以来美国股市“零发行”截然不同,疲弱的A股市场正面临着不能承受的“新股发行之重”。

杨晓春

异动股

猛狮科技涨停实现9连阳

股价高出券商估值逾5成



猛狮科技周一收盘报34.27元,强势涨停。值得注意的是,截至目前,猛狮科技上市仅9个交易日,股价已经连续9连阳,区间涨幅高达70%。

但伴随股价持续上涨,场内资金分歧始终存在,从其上市后

的公开交易信息看,每天都有机构席位卖出该股。

中原证券预测2012年EPS为0.97元,PE合理区间18-22倍,目标价17.39-21.25元。但是目前公司股价已远远超过了市场估值,普遍高出超过50%。和迅

资金流向

周一两市资金流出154亿 有色居首

据资金流向数据显示,周一,上证综指下跌1.63%,深证成指下跌2.77%。两市共有211家公司上涨,2070家公司下跌,17家公司平盘。

从资金流量角度看,沪市资金净流出83.69亿元,深市资金净流出70.37亿元。指数方面,沪深300指数成份股合计流出资金84.88亿元;上证180指

数成份股流出资金52.71亿元;深证成指指数成份股流出18.82亿元。

行业方面,资金最为追捧银行业(0.78亿元)、餐饮旅游业(0.80亿元)、综合业(1.65亿元);资金出逃前三位的行业为有色金属业(-22.21亿元)、机械设备业(-14.80亿元)、房地产业(-13.76亿元)。

个股方面,资金流入前五位为多氟多(0.98亿元)、招商银行(0.94亿元)、泸天化(0.80亿元)、人民网(0.49亿元)、华能国际(0.37亿元)。

个股资金流出前五位为包钢稀土(-4.44亿元)、广汇能源(-2.11亿元)、包钢股份(-2.03亿元)、中国平安(-1.79亿元)、中科三环(-1.77亿元)。王子涵

曝传闻

- 包钢稀土(600111)稀土交易平台即将亮相;
- 雪迪龙(002658)脱硝烟气监测业务有望在3季度爆发;
- 华茂股份(000850)近期公告矿产股权收购;
- 东软载波(300183)五六月

份有十几家机构调研;

●航天电器(002025)公司主营业务连接器将呈现爆发性的增长态势;

●康恩贝(600572)加快整合大股东旗下云南希陶药业的筹备进度;

●大唐电信(600198)中国进入发展TD-LTE重要窗口决策天机;

●红太阳(000525)中报有大幅预增潜力;

●昆明机床(600806)下半年业绩将出现恢复性增长。

草根侃股

大的转折即将来临

冯斌:从大盘的日线来看,股指从2007年最高见顶6124点以来,总体已经震荡回调了四年半的时间,无论是回调的时间还是空间,都已经较为充分,根据A股每三至五年一个牛熊轮回的规律,目前大盘的下跌已是空头的强弩之末,加上经济运行总体可能在二季度见底的大背景,经短暂的下跌后,市场重新步入上升通道的概率较大。操作上中长线拟择股建仓,耐心持有,短线继续高抛低吸。

趋势向下,继续空仓

金丰:周一大盘向下低开低走收一中阴线,显示大盘还在向下找底。目前股指向下的趋势依旧不改。操作上,笔者认为向下的空间有多少我们不用去预测。坚持一条,大盘不上五日线就空仓,上了五日线才开始操作。目前上证指数的五日线在2280点附近。此点位之下不抄底,空仓观望等待机会。

大盘阶段性反弹就在眼前

劲牛:大盘承接节前走势继续向下的惯性,低迷的成交量说明资金大多在观望。从目前历史估值来看,再向下跌已没有实际意义,不排除会出现阶段性反弹。操作上,以阶段性操作为主的投资者,加仓并且持仓;以中长线操作为主的投资者,持仓,大盘如果继续向下破位,则减仓,并且在下波段阶段性上涨中出局,否则持仓。就目前技术支撑位置,日线和周线现在已经在底部。但是没有成交量的放大,也不可能产生连续反弹,盘中的每一次反弹都只是昙花一现。

后市考验2132点支撑

久久发:在端午节日里无实质性利好出现,新股发行不减,周一两市低开低走,“恰似一江春水向东流”,下午再破2245点,均线空头排列向下,技术指标全部弯头向下,后市将考验前期低点2132点的支撑,真正的底没有出现,多看少动。

黄金、白银现货走势图

6月22日6:00-6月25日15:00

伦敦金分时图走势 报价(美元/盎司)



6月22日,由于周四美联储宣布延长“扭转操作”,金价承压下行,至25日下午3点,最高1572.9,最低1558.19。

6月22日6:00-6月25日15:00

伦敦银分时图走势 报价(美元/盎司)



6月22日,现货白银维持低位震荡格局,至25日下午3点,最高27.11,最低26.58。

AUAG 富垠金融投资
让黄金投资更简单、更高效、更时尚!
黄金白银行情分析由安徽富垠黄金交易所提供
最新行情分析可致电: 0551-2579701
或登陆安徽黄金网: www.ahhj99.com
新浪微博: @安徽富垠黄金 腾讯微博: @安徽富垠黄金